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Hyleg - dajalec življenja 

  
Po podatkih astrologov iz antičnega sveta postane planet, ki je Hyleg, Afeta, ki ga včasih imenujejo tudi 

prorogator (iz lat. zastarel izraz za odlog, podaljševanje) dajalec življenja. Arabski astrologi so ga imenovali tudi 

allohoden ali alcohoden.)  
  
Če zasede nek planet stopnjo Hylega: 5 do 25° pod Ascendentom ali 5 do 25° nad Descendentom ali pa če se 

nahaja 5° pred začetkom 9. hiše do 25° za začetkom 11. hiše. Afeta imenujemo skupaj z 8. hišo kot kazalec za 

potencialno življenjsko dobo za lastnika horoskopa. Če je Afeta ranjen, bi lahko bilo življenje in zdravje 

omenjenega ogrožano. Drugi astrologi uporabljajo pojem Hyleg. Morda je to ime manj znano zaradi 

nepoznanega pravega imena za to točko.  
Dajalec življenja je bil in je še - vedno v uporabi, le da se o tem le malo govori. Vprašanje o smrti oz. o dolžini 

življenja ni za vsakega primerno vprašanje. Treba je biti izredno pazljiv, kajti mimogrede  lahko astrolog naredi 

veliko škodo. Iz teh in mnogih drugih psiholoških in duševnih problemov, ki so s tem vprašanjem povezani, se 

molči. Dandanes je ta tema za število astrologov še vedno zanimiva, kot npr. za naslednje avtorje : Richard 

Houk, Jeff Green in …. . Hyleg je tako torej najbolj pomembna točka pri tolmačenju usode človeka, ki služi 

določanju dneva in uri smrti.  
  
Pri tem je potrebno izbrati planet, ki ustreza pravilom.  
Pravila pa takole izgledajo: 
(1) Stoji sonce pri rojstvu podnevi v prvi, sedmi, deveti, deseti ali enajsti hiši, potem je sonce Hyleg.  
(2) Če stoji sonce pri rojstvu podnevi v osmi ali dvanajsti hiši, je Hyleg luna. 
(3) Če oboje (1) ali (2) ne pride v poštev, luna pa stoji v prvi, sedmi, deveto, deseti ali enajsti hiši, potem je ta 

luna Hyleg.  
(4) Če tudi ni, potem je Ascendent Hyleg. 
  
Ko se ugotovi Hyleg, se raziskujejo njegove aspekte  z drugimi planeti in jih razdeli na dobrotnike in 

delikvente. V naslednjem postopku sledi ocenitev iz strani astrologa o tem, ali je v horoskopu simbolično 

izraženo zdravje, dolgo življenje, bolezen ali zgodnja smrt. 
  
Vir: Jared Brown & Anistatia Miller: The 21th Century Encyclopedia of World Astrology 
 


